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Ata da Reunião do Conselho de Escola 
EEUM-CE-01/2019 

12 de julho de 2019 

 

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e dezanove, reuniu pelas catorze horas e trinta minutos, na 
sala de reuniões da Escola de Engenharia da Universidade do Minho, em Azurém, o Conselho de Escola 
de Engenharia da Universidade do Minho, com a agenda que consta da convocatória em anexo (Anexo 
1). 

 

Presenças: a) Professores e Investigadores: José António Colaço Gomes Covas, Paulo Alexandre Ribeiro 
Cortez, Paulo Jorge Gomes Ribeiro, Filomena Maria Rocha Menezes Oliveira Soares, Raul Manuel 
Esteves Sousa Fangueiro, Olga Machado Sousa Carneiro, Rosa Maria Castro Fernandes Vasconcelos; b) 
Estudantes: André Gomes Pereira, João Luís Piedade Pinheiro, Catarina Cubo da Fonte; c) Não docente: 
Acácio Rui Santos Costa.  
Ausências justificadas: Luís Manuel Dias Coelho Soares Barbosa, Maria Madalena Santos Alves, Paulo 
Jorge Freitas Oliveira Novais 

 

José António Colaço Gomes Covas presidiu à reunião na qualidade de Professor Catedrático mais 
antigo na categoria, tendo iniciado a mesma dando as boas vindas aos Conselheiros eleitos. 

 

Paulo Ribeiro secretariou a reunião. 

 

1. Informações 

José Covas informou os presentes que a Reitoria aprovou o pedido de suspensão temporária do 
mandato de membro do Conselho de Pedro Miguel Ferreira Martins Arezes, uma vez que o mesmo 
pretende submeter uma candidatura à eleição para o cargo de Presidente da EEUM. 

José Covas apresentou alguns aspetos considerados mais relevantes relativos ao funcionamento do 
Conselho de Escola, nomeadamente em termos do cumprimento dos Estatutos da EEUM e do 
Regimento do Conselho de Escola. 

 

2. Eleição do Presidente do Conselho de Escola 

José Covas deu início ao processo de eleição do Presidente do Conselho de Escola através da 
auscultação dos Conselheiros sobre a existência de candidatos. Nesse sentido, o próprio manifestou 
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a sua disponibilidade para o cargo de Presidente do Conselho de Escola. Foi decidido proceder à 
eleição por votação nominal. José António Colaço Gomes Covas foi eleito por unanimidade 
Presidente do Conselho de Escola, com onze votos. 

 

3. Eleição do Secretário do Conselho de Escola 

Paulo Jorge Gomes Ribeiro foi eleito por unanimidade Secretário do Conselho de Escola, com onze 
votos. 

 

4. Outros assuntos  

A reunião seguinte foi agendada, tendo por base a disponibilidade demonstrada pelos Conselheiros, 
para quinta-feira, 18 de julho, com início às 14:30, na sala de reuniões da Escola de Engenharia da 
Universidade do Minho, em Azurém. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente 
ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente e por mim, que a secretariei. 

 

 

 O Presidente  O Secretário  

     

 José António Colaço Gomes 
Covas 

 Paulo Jorge Gomes Ribeiro  

 

 


